5.6 Pomoci Riceovy véty dokaZte, Ze nasledujici mnoziny nejsou rekurzivné spocetné.

(@) Az = {i | ¢; # f}, kde f je pevna totalné vy&islitelna funkce
(b) A3z = {i| p; = g}, kde gje pevna vy¢&islitelna funkce

(c) A3 = {i | ¢; # g}, kde g je pevna vydislitelna funkce

(d) Ay ={i|a € dom(yp;)}, kde a € N je pevné

(e) As = {i | dom(yp;) = 0}

(f) Ag = {¢ | dom(¢;) je kone¢nd mnoZina }

(8) A7 = {i | a ¢ range(y;)}, kde a € Nje pevné
(h) Ag = {i | range(yp;) je kone¢nd mnoZina}

(i) Ag = {i|dom(p;) # N}

() A0 = {¢ | i je prosta}

(k) A11 = {i | ; neni bijekce}
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Neprazdna viastni podmnoZina N (tedy A spinujici ) # A C N),
ktera respektuje funkce, neni rekurzivni.
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5.5 UvaZujme nasledujici mnozZiny:
{@y—fiWrjekone?
b) it Waderekurstvnd]

(c) {¢| W;jerekurzivni, ale ani W; ani W ; neni kone¢né} — 7%

U kazdé z nich zjistéte, zda mnoZina respektuje funkce, zda je rekurzivni, r.e. nebo neni r.e. a
zduvodnéte.
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